
Poselství z Medžugorje, 25. prosince 2025
 „Drahé děti! I dnes, kdy mi Bůh dovolil, abych vám na svých rukou nesla malého
Ježíše,Krále míru, aby vás On naplnil žárem lásky a mírem, aby každé srdce bylo
podobné Jeho srdci v tomto milostivém čase; buďte odvážní a stateční obránci lásky
vašeho Boha, aby vám On dal v tomto milostivém čase svůj pokoj. Děkuji vám, že jste
odpověděly na mé volání. “

ŘÍMSKOKATOLICKÉ FARNOSTI  
RADOTÍN A TŘEBOTOV

Farní zpravodaj
číslo 1/2026

 03. 01. 2026

Milí farníci,

vstoupili jsme do nového roku 2026 a jak už bývá zvykem, tak si mnozí dávají
novoroční předsevzetí. Je jistě milé, když chceme o něco usilovat a dokázat, že
jsme schopni změny. Otázkou je, co je tím cílem. 

My jako křesťané si nedáváme však předsevzetí jen na začátku nového roku.
Předsevzetí je totiž nevyhnutelnou součástí každé svátosti smíření, totiž
předsevzetí o snaze neopakovat hříchy, kterých jsme se dopustili. Výsledek je
sice často velmi podobný naplnění novoročních předsevzetí, to však
neznamená, že se přestaneme snažit. 

Proto mi dělá velkou radost, když se v uplynulém roce v rámci intencí mší
svatých znásobila prosba o vedení Duchem svatým, či prosba o dary Ducha
svatého nebo prosba o požehnání. To já totiž považuji za nesmírně důležité
předsevzetí – více spoléhat na milost, kterou nám Bůh nabízí a bez které
opravdové proměny nedosáhneme. Přeji nám všem, abychom každý den
vědomě spolupracovali s Duchem svatým, který je nenahraditelný dárce
milostí. Nechť Matka Boží Panna Maria, jejíž mateřství jsme oslavili první den v
roce, je naší mocnou přímluvkyní. 

Ať jste si tedy předsevzali cokoliv, Duch 
svatý bude vaší silou, když na Něho
nebudete zapomínat.

Vše pro Něho s Ním a v Něm!

Do nového roku všem ze srdce žehnám
Timotej Maria
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Třetí adventní neděle 
a společný oběd v MaNě se sestrami z Hoješína

Foto: Patricie Zálešáková

Křesťanský silvestr

Již tradičně se na radotínské faře konal dne 29.11.2025 konal závěr
liturgického roku. Tentokrát tato akce proběhla pod taktovkou našeho
“nového” jáhna Honzy Beneše, který vše krásně připravil.

Byla to akce zejména pro děti, které měly možnost na faře také přespat a tedy
závěr liturgického roku si pořádně užít. Já jsem se  této akce zúčastnila se
svými dětmi a moc jsme si to užili. Za mě to byla úžasná tečka za tímto
liturgickým rokem a moc hezký start do adventní doby, protože celá akce
končila rytmickou mší.

Po dlouhé době na mě dýchla “vánoční” nálada a celé adventní období mi
vydržela. Už se moc těším na další podobné akce, které naše farní společenství
po všech stránkách spojují a to nejen v tom, že jsme všichni křesťané….

Protože dnes, když píši tento článek se blíží skutečný silvestr a tím i konec roku
2025, ráda bych vám všem popřála vše nejlepší a hlavně hodně zdraví v roce
2026. A moc poděkovat za to, jakou úžasnou farnost společně tvoříme,
protože ani bez jednoho z vás by to nebylo “ono”. 

text a foto: Jana Oravcová
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Adventní adorace při svíčkách v radotínském kostele
foto:  Martina Řehořová

Poděkování za podporu výstavby nových varhan v Černošicích

Nadační fond ASSUMPTA srdečně děkuje všem dárcům a podporovatelům,
kteří se zapojili do projektu výstavby nových varhan v kostele Nanebevzetí
Panny Marie v Černošicích. 

Vaší štědrosti a důvěry si velmi vážíme a děkujeme za podporu, která významně
přispívá k postupné realizaci tohoto projektu.
K 31. 12. 2025 činil stav na transparentním účtu částku 3 294 000 Kč. Zároveň
již byla uhrazena záloha ve výši 827 000 Kč. tedy dohromady 4 121 000 Kč. Tyto
prostředky dohromady představují přibližně polovinu nákladů na realizaci
nových varhan.

S pomocí Boží, když vše půjde podle plánu, nové varhany se poprvé rozezní    
15. srpna 2027. Věříme, že se stanou nejen důstojným doprovodem liturgie, ale
i trvalou hodnotou pro celou farnost a město.

Ještě jednou upřímně děkujeme všem, kdo projekt jakkoli podporují.

S vděčností
Nadační fond ASSUMPTA
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Roráty  v černošickém kostele. 
text a foto: Martina Řehořová

Jemné a tajemné. Právě takové byly jedno středeční ráno v černošickém

kostele roráty, specifická podoba mariánské mše, která se v adventu slouží

před rozbřeskem. Ve světle svíček, potichu, s hlubokou pokorou. 

Úklid radotínského kostela 

Ačkoliv náš kostel uklízíme pravidelně během celého roku, za což děkujeme
všem úklidovým četám, které vzorně plní svůj úkol, jednou za čas je přesto
potřeba uklidit pořádně. A právě proto jsme se v dostatečném počtu sešli v
sobotu 6. prosince ve 13 hodin v kostele. 

Na faře sice tou dobou probíhaly dvě další akce, to nám ovšem nevadilo a
nastalé situaci jsme se skvěle přizpůsobili. Světla se myla ve sprše, obrazy se
oprašovaly v garáži a zbytek týmu se oháněl čistícími nástroji v kostele. A tak
se vysávalo, oprašovalo, otíralo a vytíralo. Kostel je tak vypulírovaný a vypadá
opět skoro jako nový. Všem pomocníkům tímto moc děkujeme a připojujeme
několik fotografií z akce.

text a foto: Markéta Kučerová
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Příběh neúnavné pomoci

Byla ještě hluboká tma, když jsem v pondělí zastavila před radotínským
domečkem, který už čtvrt století obývají tři italské sestry františkánky,
misionářky Nejsvětějšího Srdce. Vydala jsem se po stopách sbírky vánočního
cukroví, kterou uspořádaly v našich farnostech. 

V neděli se v kostelích shromáždily krabičky domácího cukroví a ještě týž den
připravily sestřičky z těchto darů elegantní balíčky převázané červenou mašlí.
S pomocí ochotných radotínských žen (zejména Aničky Kubáskové) obstaraly
obří dávku bramborového salátu a sladké pečené bochánky, dokoupily
banány, mandarinky a čokoládové tyčinky. Vedle těchto mimořádných
laskomin přichystaly během pondělního rána i běžnou stravu - velkou zásobu
obložených housek a mnoho porcí těstovin. Vaření bylo velmi efektivní,
protože trojice žen ve věku od 73 do 87 let zásobuje bezdomovce v centru
Prahy jídlem několikrát týdně už víc než dvacet let. 

Když jsme v úterý o půl osmé zabrzdili vedle hlavního nádraží, čekalo v parku
na pravidelnou návštěvu sester několik desítek mužů a žen. Oproti mému
očekávání byli čistí, slušně oblečení, střízliví a k sestrám velice milí. Muži
odnosili přepravky s jídlem z auta na lavičky a po krátké společné modlitbě se
začalo nadělovat.

Výsledky mnohahodinové práce sester a jejich pomocnic byly rozebrány
během dvaceti minut a ještě než se úplně rozednilo, vyráželi jsme zpátky
domů. Hledám vhodný výraz, který by nejlépe vystihl můj prožitek z celé akce.
Křesťanské milosrdenství v praxi? Účinná pomoc bližnímu v nouzi? Vytrvalost
ve službě potřebným? Bezpochyby všechno dohromady. Grazie mille, milé
sestřičky. 

text a foto: Martina Řehořová
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Zpěvy před půlnoční a na Štěpána

Letošní setkání bylo opět jiné než v předchozích letech – a právě v tom
spočívala jeho krása. Zpočátku to možná působilo trochu nesourodě, jako
pohádka o pejskovi a kočičce, kteří vařili dort. Každý přinesl to, co měl a
společně z toho vzniklo něco nečekaně krásného.

Markéta obohatila naše snažení svou muzikálností a nádherným hlasem,
Ondra přidal další kytaru a zpěv. Pája s Kubou zazářili trumpetou a zpěvem,
Alča přinesla své zkušenosti, Filip se Zdeničkou i Petr nabídli svůj dům pro
zkoušení a zapojili se zpěvem, Květa pak nejrůznější – někdy i nečekané –
rytmické nástroje, bonga a zpěv. Evka nás citlivě doprovodila na varhany a
během posledních zkoušek nám dala cenné rady, které pomohly výsledku
dozrát. Já sama jsem se zapojila alespoň drobným příspěvkem na flétny. Velké
díky patří také odvážné Bětce, která se k nám svým zpěvem připojila.

Takto se postupně vytvořilo společné dílo a silně ve mně přitom rezonoval
jeden moment: jak obohacující je, když se lidé nebojí vystoupit ze svého
pohodlí, otevřít se a nabídnout svůj talent druhým. Právě tehdy může
vzniknout něco, co přesahuje jednotlivce a stává se skutečným společenstvím. 

Moc děkuji všem
Petra Rošická
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Sobotní pečení 

V prosinci během dvou sobot proběhlo opět již tradiční pečení na faře.
Tentokrát však v duchu vánočního cukroví.

Cukroví se povedlo utajit až do vánočních svátků, kdy bylo nabízeno lidem z
okolí, kteří zavítali do otevřených dveří fary, aby se pokochali vystavenými
betlémy. Timotej vše korunoval svoji vřelostí a nabízel s úsměvem vedle
cukroví i něco na zahřátí. 

Petra Rošická

Foto: Irena Zálešáková

 PEČENÍ NA NEDĚLI 

 se  koná v sobotu
10 a 24.1.2026 od 13:30 hod.,
na programu je např. pečení

skořicových pletenců.

Těším se na společně strávený čas. 
Anna Kubásková

jde o intenzivní 90-ti denní program modlitby, askeze a
bratrství určený pro muže,
cílem je zbavit se otroctví hříchu a dosažení dokonalejší
svobody,
myšlenkově vychází z 2. knihy Mojžíšovy, která popisuje
cestu Izraelitů pouští z egyptského otroctví do zaslíbené
země,
stejně jako pro rok 2025 je Exodus 90 pro rok 2026 uvozen
veršem z knihy proroka Ezechiela: „Hledal jsem mezi nimi
muže, který by zazdíval zeď a postavil se v trhlině před mou
tvář za tuto zemi, abych ji neuvrhl do zkázy, ale nenašel jsem.“
Exodus 90 začíná v pondělí 5. ledna a končí v neděli
Zmrtvýchvstání Páně dne 5. dubna,
informativní schůzka pro přihlášené a další zájemce
proběhne v neděli 4. ledna v 19:30 hod. v sále Farního
komunitního centra v Radotíně.

kontakt: vladislav.hrebicek@email.cz
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Mnohé z návštěvníků výstavy také zajímalo, jak vznikají
nápady na nové darovníčky do betléma. Jednu z
možností tvorby vidíte na fotce    . Uhodnete, jakou
(sportovní) figurku by si P.Timotej příští rok přál? 

 Betlémy v Radotíně

Stejně tak jako minulý rok nás potěšila krásná výstava betlémů Marie
Dočekalové u nás na radotínské faře. Tato neskutečná sbírka jistě nadchla
všechny návštěvníky. K milé atmosféře přispěla i nabídka svařeného vína a
teplého čaje z rukou P.Timoteje.
Moc děkujeme

Petr Martínek

Foto: Petr Martínek a Irena Zálešáková
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Ekonomické okénko

Proč se u nás v kostele pořád na něco vybírá?

I takové otázky se mohou leckomu honit hlavou - co dva měsíce vybíráme na
sestřičky, pak zas na Lendak (rodina, která vyhořela), na kafe, na varhany, na
farnost…

Běžné nedělní sbírky slouží k financování běžných provozních výdajů farnosti -
provoz kostela, energie, údržba, materiál, tiskoviny, drobný majetek, služby
pro věřící atd. O tomto bude podrobněji informovat další farní
zpravodaj.Účelové a veřejné sbírky (např. na sestřičky v Radotíně, Tříkrálová
sbírka, sbírky na Charitu, misie, biskupské projekty) se odesílají přímo
příjemcům – farnost je pouze zprostředkovatelem.

Příspěvek na platy kněží vybírá Arcibiskupství pražské prostřednictvím
systému „Donátor“, který stanoví příspěvek farnosti do fondu na mzdy kněží
podle počtu dospělých členů farnosti. O tomto systému vyšel článek ve Farním
zpravodaji 12/2025.

Vedle farních sbírek podporujících diakonickou činnost a farnost,  sbírá peníze
ještě Nadační fond Assumpta na varhany pro černošický kostel.

Být součástí křesťanského společenství je svým způsobem zavazující. Není to
“jen” o tom, že si do kostela, ať už v pravidelných či nepravidelných
intervalech, zajdu pro svátost. Zavazuje nás to k určité zodpovědnosti za
společenství samotné i za dění kolem a mimo něj.

Diakonie, neboli společná služba, je vedle liturgie a martyria jedním ze tří
pilířů křesťanských společenství. Eucharistie bez diakonie může být rituálem.
Diakonie bez eucharistie se mění v pouhou sociální službu. Společně vytvářejí
plný celek. Je to něco, co by mělo být samozřejmou a neustálou součástí
každého křesťanského společenství, takže nejen “když na to zrovna zbyde čas
nebo peníze”.

Vzhledem k tomu, že den má jen 24 hodin a že mnoho lidí, kteří docházejí do
našich kostelů, vychová děti, chodí do práce a mnohdy už asistuje i
stárnoucím rodičům, bylo za minulého složení pastorační rady dohodnuto, že
jedinou možnou společnou službou je společně přispívat na nějakou dobrou
věc. Začali jsme každé dva měsíce vybírat na činnost sestřiček v Radotíně a čas
od času podporovat přes farní charitu další dobročinné projekty typu Lendak. 

Článek o dennodenní práci sestřiček vyšel ve farním zpravodaji v lednu 2025.
Naše současné a relativně “mladé” složení farnosti zatím není schopné dát
dohromady jiné projekty společné služby jako např. Spolu nejste sami. To není
výtka ani výčitka, jen pravdivé zhodnocení situace, které vedlo pastorační radu
k rozhodnutí organizovat ve farnosti sbírky a z nich přispívat sestřičkám a
dalším potřebným.

Sbírky a dary jsou nabídkou pro obdarovaného, pro sestřičky, pro farnost, pro
charitu jsou také nabídkou a jednou z možností, jak se každý můžeme podílet
na společné diakonické službě.

P. Timotej, Martin Schwarz, Marie Hradilková

Přehled sbírek za rok 2025

Výše odvedených sbírek vyhlášených AP pro rok 2025
(č.j.A/2024/6286):

Radotín:   15.724,- Kč
Třebotov: 15.347,- Kč
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Farní zpravodaj do mailu
Milí farníci,
chcete mít farní zpravodaj vždy po ruce, hned jak vyjde? Přihlaste se k jeho
elektronickému odběru – je to jednoduché, pohodlné a navíc tím šetříte
náklady na tisk.

Stačí navštívit www.trs-farnosti.cz a
zadat svou e-mailovou adresu, viz
obrázek. Od té chvíle vám bude
zpravodaj chodit každý měsíc přímo do
schránky – bez čekání, bez starostí.

Děkujeme, že pomáháte farnosti být
moderní a ohleduplná k přírodě.

Buď vůle tvá…

Aneb co mi přinesl letošní advent. Tohoto verše si většinou všimnu na parte.
Ale vlastně taky se s tímto veršem potkávám každým dnem v modlitbě Otče
náš. 

Při třetí adventní neděli jsem si uvědomil celou šíři významu tohoto
krátkého verše, a to v okamžiku, když se četlo Matoušovo evangelium o
rozhodování Josefa, když Josef zjistil, že jeho snoubenka čeká dítě, o kterém
si byl jistý, že není jeho. Bylo v plné moci na rozhodnutí Josefa, jak se
zachová. Nechtěl ublížit Marii, ale její opuštění by znamenalo v horším
případě i ukamenování. Byla to pro Josefa jistě velká tíseň a strach. A co se
stalo? Po zjevení anděla Páně Josef začal přehodnocovat své rozhodování.
Josef se rozhodl podle vůle Boží, avšak vnímejme to tak, že to záviselo na
rozhodnutí Josefa jít touto cestou. Zde cítíme, že:

 „Víra není jednoznačně předem definovaná odpověď, ale svobodná volba
žít s tajemstvím, které druzí neznají, i přesto, že rozum to nechápe“ 

T. Halík

Hloubka víry nám potom přináší útěchu, nikoliv tíseň a strach, vždyť Bůh je
láska, která se nás dotýká i v tomto vánočním čase.

Hubert Poul
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Ohlášky farnosti

Poselství z Medžugorje, 25. březen 2001
„Dítka, žijete v čase, kdy vám Bůh dává veliké milosti, a vy je neumíte využít. Staráte se o
všechno jiné, ale o duši a duchovní život nejméně. Probuďte se z únavného spánku své
duše a řekněte Bohu ze všech svých sil ANO. Rozhodněte se pro obrácení a svatost. S vámi
jsem, dítka, a vybízím vás k dokonalosti vaší duše a všeho, co činíte.“

V týdnu od 03. 01. 2026 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Hladíkovy; Radotín – Zajícovy; Černošice – Kizlinkovy
V týdnu od 10. 01 2026 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Sr. Kláru; Radotín – Carneyovy; Černošice – Jindru Jungwirthovou
V týdnu od 17. 01. 2026 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Dočekalovy; Radotín – Kolářovy; Černošice – Bicanovy
V týdnu od 24. 01. 2026 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov - Sr. Annu Rosu; Radotín – Kubáskovy; Černošice – Truschkovy
V týdnu od 31. 01. 2026 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Dvořákovy; P. Zdeňka; Radotín – Bíškovy; Černošice –  Bezděkovy
V týdnu od 07. 02. 2026 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Endersovy; Radotín – Lochmanovy; Černošice – Magdalenu
Knappovou

Stránky Farního zpravodaje jsou otevřené všem, těšíme se na vaše příspěvky.
Uzávěrka dalšího čísla je do pondělí 26.01.2026, zpravodaj vyjde 31.01.2026
Za obsah příspěvků zodpovídají jejich autoři. Neoznačená fota jsou ilustrační. 

Texty neprocházejí odbornou jazykovou korekturou.
Změna programu bohoslužeb vyhrazena, aktuální informace vždy na 

www.trs-farnosti.cz 
Kontaktní osoba: R.D. JCLic. Mgr. Bc. Timotej Maria Pavel Vácha O.Praem.

e- mail: trs-zpravodaj@seznam.cz

Poděkování z Lendaku

Ďakujeme! Aj vďaka Vám a vašej dobrote a láske sme mali Vianoce doma a
môžeme svedčiť, že náš Pán je dobrý. S láskou v srdci, otvorených dverách u
nás doma a modlitbách prajeme požehnané Vianoce. Rodina Neupauerová

https://www.medjugorje.ws/cs/messages/251025m/
https://www.medjugorje.ws/cs/about/docs-quotes/
https://www.medjugorje.ws/cs/about/docs-quotes/
https://www.medjugorje.ws/cs/about/docs-quotes/
https://www.medjugorje.ws/cs/about/docs-quotes/
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Poselství z Medžugorje, 25. prosince 2025
 „Drahé děti! I dnes, kdy mi Bůh dovolil, abych vám na svých rukou nesla malého
Ježíše,Krále míru, aby vás On naplnil žárem lásky a mírem, aby každé srdce bylo
podobné Jeho srdci v tomto milostivém čase; buďte odvážní a stateční obránci lásky
vašeho Boha, aby vám On dal v tomto milostivém čase svůj pokoj. Děkuji vám, že jste
odpověděly na mé volání. “

ŘÍMSKOKATOLICKÉ FARNOSTI  
RADOTÍN A TŘEBOTOV

Farní zpravodaj
číslo 1/2026

 03. 01. 2026

Milí farníci,

vstoupili jsme do nového roku 2026 a jak už bývá zvykem, tak si mnozí dávají
novoroční předsevzetí. Je jistě milé, když chceme o něco usilovat a dokázat, že
jsme schopni změny. Otázkou je, co je tím cílem. 

My jako křesťané si nedáváme však předsevzetí jen na začátku nového roku.
Předsevzetí je totiž nevyhnutelnou součástí každé svátosti smíření, totiž
předsevzetí o snaze neopakovat hříchy, kterých jsme se dopustili. Výsledek je
sice často velmi podobný naplnění novoročních předsevzetí, to však
neznamená, že se přestaneme snažit. 

Proto mi dělá velkou radost, když se v uplynulém roce v rámci intencí mší
svatých znásobila prosba o vedení Duchem svatým, či prosba o dary Ducha
svatého nebo prosba o požehnání. To já totiž považuji za nesmírně důležité
předsevzetí – více spoléhat na milost, kterou nám Bůh nabízí a bez které
opravdové proměny nedosáhneme. Přeji nám všem, abychom každý den
vědomě spolupracovali s Duchem svatým, který je nenahraditelný dárce
milostí. Nechť Matka Boží Panna Maria, jejíž mateřství jsme oslavili první den v
roce, je naší mocnou přímluvkyní. 

Ať jste si tedy předsevzali cokoliv, Duch 
svatý bude vaší silou, když na Něho
nebudete zapomínat.

Vše pro Něho s Ním a v Něm!

Do nového roku všem ze srdce žehnám
Timotej Maria
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